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 

 «باشد مینخوردگی ايجاد نکنيد.  استفاده از ماشين حساب مجاز بنويسيد سعی کنيد قلمپاسخنامه  در برگه پاسخ را به صورت خلاصه و خوانا»

 75/0 های زیر را مشخص کنید:یا نادرست بودن عبارت درست -1
 نادرست  درست      .توان هر مجموعه دلخواهي شامل دامنه تابع در نظر گرفتهم دامنة تابع را مي الف(   
xدر معادله ب(     y 22 3 10  ،y   تابعي ازx    .درست         است  نادرست  

log( پ    loga b
b a 1               درست  نادرست 

 
  5/1   های مناسب کامل کنید:جاهای خالي را با عبارت -2

 ..................شود، برابر است با: ی متمایز روی محیط دایره تشكیل مينقطه 15تعداد وترهایي که توسط  الف( 
)از مثلثي با رئوس  BCمعادلة عمود منصف ضلع ب(  , )A 3 )و2 , )B 22  و( , )C 2  است. ................به صورت   4
)اگر پ(  )f x x  3  برابر است با: ............................ fگاه ضابطه تابع وارون آن  1

 
 2 : مورد از ستون دوم اضافي است( از ستون دوم جور کنید. )یك پرسش از ستون اول را با پاسخ مناسبهر  -3

 ستون دوم  ستون اول

 است. -215برابر  -5و  10و  -20چند جمله از دنباله هندسي ... و مجموع الف( 
 

1) 6  

xیك ریشه معادله  x = -1اگر ب(  mx   22 12   5 (2 باشد، ریشه دیگر کدام است؟ 0
xهای معادله حاصل جمع جوابپ(  x  4   7 (3  کدام است؟ 2

ت( حاصل  /3 نماد قدر مطلق و  چه عددی است؟  ) 2  )4( 4  نماد جزء صحیح است  
 5 )3  

 
 2    :ی درست را انتخاب کنیدگزینه -4

)اگر الف(   )f x x 2   و( )
x

g x
x


 2
3

1
  کدام است؟ gofگاه دامنه تابع آن 

   1 ) ,3   2)  ,R  1 1    3)    , 2 3       4 ) ,11  
 داده شده است. کدام گزینه در مورد ضابطه این تابع صحیح است؟ زیربه صورت  fتابع نمودار  ب(      

 1 )( ) , ( )xf x a a 1  
 2 )( ) , ( )xf x a a  0 1  
 3) ( ) log ,( )x

af x a 1  
 4 )( ) log ,( )x

af x a  0 1  
      

̂رو در شكل روبهپ(    rو   30 cm   ABباشد، طول کمان شعاع دایره مي 3

( 1   متر است؟چند سانتي            

9
   2 )

2
   3)

6
   4 )
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 است؟تعریف شده 1چپ نقطه  است، فقط در همسایگيها رسم شدهکدام یك از توابعي که نمودار آن( ت        
 1 )                            2 ) 

 
 
 
 
 

 3 )               4)                            
 
 
 
 
 

 
 5/1   متر مربع باشدسانتي 42متر و مساحت آن سانتي 31ابعاد مستطیلي را به دست آورید که محیط آن برابر  -5

 
اگر  -6        , , , , , , ,f  12 3 1 4 3 6 و   4        , , , , , , ,g  15 2 7 3 5 4 fگاه توابع آن 3 g   وfog   را به

 1  صورت زوج مرتب بنویسید.

 

logالف( حاصل  -7

5 3
27

 1   را محاسبه کنید. 3

)معادله لگاریتمي ب(       ) ( )log logx x  2 2
12 12  25/1   را حل کنید:  1

 

)cos الف( حاصل عبارت -8 ) sin( )

tan( )


 240 150
10
3

 5/1 را به دست آورید.  

cosyب ( دامنه  و بُرد تابع       x  .5/0 را بنویسید 

 
 75/0 توابع مثلثاتي زیر را با نمودارهای داده شده نظیر کنید: -9

sinyالف(      x
 

  
 6

cosyب(    x
 

  
 3

sinyپ(    x   
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cos های مجموع دو زاویه نشان دهید: با استفاده از روابط نسبت -01 cos sin   2 22  75/0 

 
 5/1 را در صورت وجود به دست آورید. خواسته شده ، حدهایfبا توجه به نمودار تابع  -11
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f x
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اگر بازه الف(  -12 ,x x 3 3  75/0 را به دست آورید. xباشد، مجموعه مقادیر  -1یك همسایگي  2

ب( با توجه به دامنه تابع، در مورد حد چپ تابع        
 

( )
x

f x
x






1
4

xدر نقطه     3 5/0 توان گفت؟چه مي 

 

 5/1 مقدار حدهای زیر را به دست آورید:  -13
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
2
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x

x
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22
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پیوستگي تابع  -14
  sin

( )

x x x

f x x

x x

  
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  
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xرا در    0  .25/1 بررسي کنید 
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 نمره 25/0هر مورد  -1 

 75/0 درست  پ(   ب( نادرست  نادرست الف(   

 
yب(            105الف(                  نمره 5/0هر مورد  -2 x  2 )پ(             3 )

x
f x 

1 1
3

 5/1  

 
 2     نمره 5/0مورد هر  -3

 ستون دوم  ستون اول

  6 (1  است. -215برابر  -5و  10و  -20چند جمله از دنباله هندسي ... و مجموع الف( 

xيك ريشه معادله  x = -1اگر ب(  mx   22 12   5 (2 باشد، ريشه ديگر كدام است؟ 0
xهاي معادله حاصل جمع جوابپ(  x  4   7 (3  كدام است؟ 2

ت( حاصل  /3   4( 4  چه عددي است؟   2
 5 )3  

 
 2     نمره  5/0هر مورد  -4

)  3گزينه الف(       , 2 ))  4گزينه  ب((     3 ) log ,( )x
af x a  0 ) 2گزينه پ( (      1

2
             1گزينه ( ت    ( 

 

5-                      /
/ / / /

S P x sx p x x




          
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6-                                  , , , /, ,gof  17 4 5 3 06 5                               , , , , , /f g  17 3 4 6 04 5   1 

 

7-                                       
/ / /

log log l /og log log       
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 

2 2 2 2 12 2
12 12 12 12

41 4 1 0 5
0 5 0 2 45

 25/1  )ب 2

 

8-                  
/ /

cos( ) sin( ) cos sin( ) ( ) sin

tan( ) tan( ) tan

c s
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 0 5 0 5
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10 3
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0 25

1 1 160
2 2 2 0

3 3
0 25  

 

 نام خدابه

 ق ق

 ق غ



 

 

 

 

   ساعت شروع :       ه: نام آموزشگا    (1) حسابان   امتحان درس :  پاسخنامه و ريزبارم
 دقيقه  110وقت امتحان :       

 1397/ 3 /    تاريخ امتحان :  
 امين مجيدي        :   طــــراح

 14:تعدادسوال پايه : يازدهم رياضیرشته : 
  1396 - 97سال تحصيلی : 

 

 
  

                                                                                       25/0    ,11=      25/0بُرد    R = 5/0 دامنه  )ب 

 
 75/0  نمره  25/0هر مورد  -9

  2پ(   1ب(   3الف(     

 
01- 

/ /
cos cos( ) cos .cos sin .sin cos sin /             

0 25 0 25
2 22 0 25  75/0 

 
 5/1 نمره 5/0هر مورد  -11
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x x
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x x x

    

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3 1 2
1 213 2 1 3 1 33
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( )

lim ( )
x

f x
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 5/0 25/0( در دامنه نيست. -3زيرا همسايگي چپ ) 25/0وجود ندارد  

 

13-                      
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lim lim lim
x x x

xx x x

xx x x x  
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
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2

1 22

2

0
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 5/0 )ب  25

 

14-                                                                                                                lim ( /)
x

f x


 
0

10 25  25/1 
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x

f x


 
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20 25  

                                                                                                                                 ( ) /f  100 25  
xدر  fبنابراين تابع  0  0/پيوسته نيست 0/اما پيوستگي چپ دارد  25 25 
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